

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища»
підготовки фахового молодшого бакалавра
зі спеціальності 022 Дизайнгалузі знань 02 Культура і мистецтво
Відокремленого структурного підрозділу «Рівненський економіко-
технологічний фаховий коледж Національного університету водного
господарства та природокористування»**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Дизайн середовища» підготовки студентів спеціальності 022 «Дизайн» включає: мету; загальну характеристику професійної діяльності фахового молодшого бакалавра; обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової передвищої освіти; придатність випускників ОПП до працевлаштування; програмні компетентності (загальні та фахові); програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність; перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти; матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентам ОПП.

ОПП розроблена на основі Державного стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 022 «Дизайн» галузі знань 02 Культура і мистецтво, освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» від 14.06.2021р. № 429.

ОПП має чітку продуману збалансовану структуру, що поєднує фундаментальні, гуманітарні, професійні знання. Значна частина процесу навчання присвячена практичним заняттям в сфері дизайну середовища, де студенти вивчають дизайн архітектурних форм до громадських та житлових споруд в тому числі ландшафтних об'єктів. Таким чином формування дизайнера як творчої особистості органічно поєднує в собі всі види компетентностей (інтегральні, загальні, фахові) для якісного та всебічного розвитку майбутнього фахівця.

Мета освітньо-професійної програми полягає у формуванні та розвитку загальних і професійних компетентностей, що направлені на здобуття студентом: теоретичних знань, вмінь та практичних навичок з розробки дизайн проєктів, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків у сфері дизайн середовища, підготовка здобувачів фахової передвищої освіти до подальшого навчання за обраною спеціальністю. ОПП орієнтована на практичну підготовку

кваліфікованих фахівців, що володіють знаннями у галузі 02 Культури і мистецтва та навичками користування сучасними інструментарієм.

Ключовими аспектами рецензованої ОПП є інтегрована підготовка фахівців з дизайну середовища, використання комп'ютерних технологій дизайну та орієнтація на потреби дизайну в архітектурній галузі, а також у широкому використанні концепції комфорту середовища перебування людини; практичну професійну підготовку зокрема під час навчання проектування (виконання курсових проєктів, кваліфікаційних робіт/проєктів) та проходження практик (навчальна, технологічна, переддипломна). Практики знаходяться в розділі обов'язкових компонентів, що є невід'ємним видом навчальних занять.

Розроблена ОПП має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. Рецензована ОПП «Дизайн середовища» це комплексний якісний підхід який може бути рекомендованим до реалізації підготовки студентів спеціальності 022 «Дизайн».

Рецензент:

Заслужений художник України,
член Національної спілки художників України,
доцент кафедри основ архітектурного проектування,
конструювання та графіки Національного університету
водного господарства та природокористування

Петро ПОДОЛЕЦЬ



Alexander Urle